



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ**

Λ. Συγγρού 80-88, ΤΚ:11741 Αθήνα  
e-mail: [sylogos.patt@gmail.com](mailto:sylogos.patt@gmail.com)  
[https:// sylogospatt.wordpress.com](https://sylogospatt.wordpress.com)  
τηλ. προέδρου: 6932442294  
τηλ. γραμματέα: 6978894946

Αθήνα 19 - 6 -2023  
Αρ. Πρωτ.: 123

**ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΖΗΛΕΥΕ ΚΑΙ Ο ΜΑΥΡΟΓΙΑΛΟΥΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ**

**Εξυηρητήσεις με μοίρασμα διχίλιων...**

Μας θλίβει πραγματικά το γεγονός ότι αναγκαζόμαστε να ασχολούμαστε με φαινόμενα και συμπεριφορές τελευταίας υποστάθμης...

Για μια ακόμη φορά λοιπόν το εκλογικό επίδομα αξιοποιείται με όρους σκοπιμότητας από την Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής και εκλεκτό της ΝΔ, πατώντας πάνω στην διακριτική ευχέρεια που δίνει το Υπουργείο Εσωτερικών στους Περιφερειάρχες να ορίζουν στα εκλογικά συνεργεία εκτός από τους άμεσα εμπλεκόμενους, τους υπεύθυνους και τους επικεφαλής και όποιους άλλους «γουστάρουν»... Έτσι το γραφείο Περιφερειάρχη έχει πάρει «φωτιά», από τις εξυηρητήσεις... και το μοίρασμα των διχίλιων...

Ρωτάμε ευθέως την Περιφερειακή Αρχή τι έχει να πει για την αξιοποίηση των εκλογικών συνεργείων για προεκλογική εξαγορά:

Ταυτόχρονα μας εξοργίζει ότι επικεφαλής της παράταξης που στηρίζει τον Περιφερειάρχη στον Σύλλογό μας και μέλος του Δ.Σ., που έχει τοποθετηθεί στα εκλογικά συνεργεία, για δεύτερη συνεχόμενη φορά εκτός κλήρωσης, χωρίς να ανήκει στις ex officio Υπηρεσίες  **ενημερώνει μέσα από τις τηλεφωνικές ειδοποιήσεις, τους συναδέλφους από τη λίστα της κλήρωσης, ότι δήθεν «έχει δώσει αγώνα για να οριστούν...»!!!**

Ρωτάμε επίσης την Περιφερειακή Αρχή:

- **Η συγκεκριμένη «πρακτική» είναι πρωτοβουλία της αναφερόμενης, της Γενικής Δ/ντριας Εσωτερικής Λειτουργίας ή του Εκτελεστικού;**  
**Υπάρχει εντολή και από ποιόν να απευθύνεται με αυτόν τον τρόπο στους συναδέλφους;**
- **Η αναφερόμενη, όπως και μερικοί άλλοι μπήκαν για δεύτερη συνεχόμενη φορά εκτός σειράς για «κοινωνικούς λόγους» ή για λόγους εξειδικευμένης γνώσης;**  
**Ακόμα περιμένουμε απαντήσεις στα ερωτήματα που θέσαμε με το υπ' αριθμ. 109/16-5-2023 έγγραφό μας.**

Η αλήθεια είναι ότι οι εργαζόμενοι στην Περιφέρεια Αττικής διεκδικήσαμε και πετύχαμε να γίνεται κλήρωση για την συγκρότηση των εκλογικών συνεργείων από το 2015. Η διαδικασία αυτή, που δεν προβλέπεται νομοθετικά, γίνεται μόνο στην Αττική και έτσι μπήκε στα εκλογικά

συνεργεία εκτός από τους άμεσα εμπλεκόμενους, τους υπεύθυνους και τους επικεφαλής ένας αριθμός συναδέλφων χωρίς να γλείψει, χωρίς να βάζει «μεσάζοντες», χωρίς να αισθάνονται ότι τους γίνεται χάρη...

Όλες οι άλλες πρακτικές είναι αντίθετες με τη δράση και τα αιτήματα του Συλλόγου μας, ο οποίος διεκδικεί ισότιμη μεταχείριση για όλους τους συναδέλφους, δεν πουλάει εκδούλευση ούτε δένει κανέναν με "χρέη ανταπόδοσης".

Πάει πολύ να επιχειρούν να εκμεταλλεύονται τη «φτώχεια» μας, να αξιοποιούν το «τσουβάλιασμα» του εκλογικού υλικού για μοίρασμα διχίλιων και μάλιστα προεκλογικά και να «πουλάνε» εκδούλευση στους συναδέλφους, ακόμα και σε αυτούς που ορίζονται **δίκαια** μέσω της κλήρωσης, αφού απλώς ήρθε η σειρά τους... Τους παραδίδουμε στην κρίση και την χλεύη των συναδέλφων που ασκούν τα καθήκοντά τους με ψηλά το κεφάλι...

Καλούμε τους συναδέλφους να καταδικάσουν με τη στάση τους τις πρακτικές της Περιφερειακής Αρχής και των στηριγμάτων της.

#### **Π.Α.-Κοιν/ση**

1. Περιφερειάρχη Αττικής  
κ. Γ. Πατούλη
2. Εκτελεστικό Γραμματέα
3. Παρατάξεις Π.Σ.
4. Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ



Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ